
Вариант № 2238868

1. За​да​ние 1 № 506986. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

2. За​да​ние 2 № 26740. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

3. За​да​ние 3 № 81543.
Мобильный телефон стоил 6000 рублей. Через некоторое время цену на эту модель снизили до 4800 рублей. На сколько
про​цен​тов была сни​же​на цена?

4. За​да​ние 4 № 506550. Длина медианы , проведённой к стороне треугольника со сторонами ,  и , вычисляется

по формуле . Треугольник имеет стороны   и . Найдите длину медианы, проведённой к сторо‐
не длины .

5. За​да​ние 5 № 66757.
Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

6. За​да​ние 6 № 506409. В университетскую библиотеку привезли новые учебники по обществознанию для двух курсов,
по 130 штук для каж​до​го курса. Все книги оди​на​ко​вы по раз​ме​ру. В книж​ном шкафу 8 полок, на каж​дой полке по​ме​ща​ет​ся
30
учеб​ни​ков. Сколь​ко шка​фов можно пол​но​стью за​пол​нить но​вы​ми учеб​ни​ка​ми?

7. За​да​ние 7 № 14669.
Най​ди​те ко​рень урав​не​ния: 

8. За​да​ние 8 № 509733. Какой наименьший угол (в градусах) образуют минутная и часовая стрелки
часов в 16 : 00 ?

9. За​да​ние 9 № 507048. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элемен‐
ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) объём ведра воды
Б) объём то​вар​но​го ва​го​на
В) объём лёгких взрос​ло​го че​ло​ве​ка
Г) объём ванны

 
1) 120 м3

2) 250 л
3) 15 л
4) 4 л

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

10. За​да​ние 10 № 500999.  В кармане у Пети было 4 монеты по рублю и 2 монеты по два рубля. Петя, не глядя, перело‐
жил какие-то 3 мо​не​ты в дру​гой кар​ман. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что обе двух​рублёвые мо​не​ты лежат в одном кар​ма​не.

11. За​да​ние 11 № 509656.  На графике показана зависимость крутящего момента автомобильного двигателя от числа
его оборотов в минуту. На оси абсцисс откладывается число оборотов в минуту, на оси ординат — крутящий момент в
Н×м. Чтобы автомобиль начал движение, крутящий момент должен быть не менее 60 Н · м. Определите по графику, како‐
го наи​мень​ше​го числа обо​ро​тов дви​га​те​ля в ми​ну​ту до​ста​точ​но, чтобы ав​то​мо​биль начал дви​же​ние?
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12. За​да​ние 12 № 324194.  В трёх салонах сотовой связи один и тот же телефон продаётся в кредит на разных условиях.
Усло​вия даны в таб​ли​це.
 

Салон Цена те​ле​фо​на 
(руб.)

Пер​во​на​чаль​ный взнос 
(в % от цены)

Срок кре​ди​та 
(мес.)

Сумма еже​ме​сяч​но​го 
пла​те​жа(руб.)

Эп​си​лон 20000 15 12 1620

Дель​та 21000 10 6 3400

Омик​рон 19000 20 12 1560
 

Определите, в каком из салонов покупка обойдётся дешевле всего (с учётом переплаты). В ответ запишите эту сумму в
руб​лях.

13. За​да​ние 13 № 906. Высота конуса равна 8, а диаметр основания — 30. Найдите об‐
ра​зу​ю​щую ко​ну​са.

14. За​да​ние 14 № 506747.  На рисунке изображена сравнительная диаграмма ежемесячной рождаемости девочек и
мальчиков в городском роддоме в течение 2013 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — количество
ро​див​ших​ся.
 

 
Пользуясь диаграммой, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику рождаемо‐

сти в этот пе​ри​од.
 

ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ДАВ​ЛЕ​НИЯ

А) 1-й квар​тал года
Б) 2-й квар​тал года
В) 3-й квар​тал года

1) в каж​дом ме​ся​це маль​чи​ков рож​да​‐
лось боль​ше, чем де​во​чек

2) рож​да​е​мость де​во​чек была наи​мень​‐
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Г) 4-й квар​тал года  шей за весь год
3) в каж​дом ме​ся​це де​во​чек рож​да​лось

боль​ше, чем маль​чи​ков
4) рож​да​е​мость де​во​чек почти не из​ме​‐

ня​лась в те​че​ние этого пе​ри​о​да
 

В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    

15. За​да​ние 15 № 27943. К окружности, вписанной в треугольник ABC, проведены
три касательные. Периметры отсеченных треугольников равны 6, 8, 10. Найдите периметр
дан​но​го тре​уголь​ни​ка.

16. За​да​ние 16 № 273051.  В правильной шестиугольной призме  все ребра равны 14. Найдите
рас​сто​я​ние между точ​ка​ми  и .

17. За​да​ние 17 № 507942.  На пря​мой от​ме​че​но число m и точки A, B, C и D.
 

ТОЧКИ  ЧИСЛА

 

1) 
2) 
3) 

4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A B C D

    

18. За​да​ние 18 № 510229.  Среди жителей дома № 23 есть те, кто работает, и есть те, кто учится. А также есть те, кто не
работает и не учится. Некоторые жители дома № 23, которые учатся, ещё и работают. Выберите утверждения, которые
верны при ука​зан​ных усло​ви​ях.
 

1) Хотя бы один из ра​бо​та​ю​щих жи​те​лей дома № 23 учит​ся.
2) Все жи​те​ли дома № 23 ра​бо​та​ют.
3) Среди жи​те​лей дома № 23 нет тех, кто не ра​бо​та​ет и не учит​ся.
4) Хотя бы один из жи​те​лей дома № 23 ра​бо​та​ет.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. За​да​ние 19 № 509624.  Найдите пятизначное число, кратное 15, произведение цифр которого равно 60. В ответе
ука​жи​те какое-ни​будь одно такое число.
Ука​жи​те наи​мень​шее такое число.

20. За​да​ние 20 № 507082.  При демонстрации летней одежды наряды каждой манекенщицы отличаются хотя бы одним
из трёх элементов: блузкой, юбкой и туфлями. Всего модельер приготовил для демонстрации 5 видов блузок, 3 вида юбок
и 4 вида ту​фель. Сколь​ко раз​лич​ных на​ря​дов будет по​ка​за​но на этой де​мон​стра​ции?
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